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Generatori linearnih vremenskih baza 

 

Generisanje linearnog napona pomoću strujnog izvora 
 

� Videti 27. zadatak sa računskih vežbi; rešiti ga u opštim brojevima 

 

 

Astabilni Milerov integrator 
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Monostabilni multivibrator sa integrisanim tajmerom 555 

 

� Integrisani tajmer 555: 

 

� Monostabilni multivibrator sa integrisanim tajmerom 555: 

 

� Videti 23. zadatak sa računskih vežbi; bipolarni tranzistor igra ulogu prekidača i može se 
ekvivalentirati prekidačem 



Astabilni multivibrator sa integrisanim tajmerom 555 

 

 
� Bipolarni tranzistor igra ulogu prekidača i može se ekvivalentirati prekidačem 
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